

Подготовка будущих избирателей



Чтобы привлечь внимание школьников, а именно старшеклассников, к истории избирательного права в России, его изучению, Центр общественного доступа Радужного совместно с территориальной избирательной комиссией города провел интеллектуальную игру «Избирательное право». Она прошла 30 октября в центральной библиотеке. Участниками мероприятия стали ученики восьмой школы 9-а класса.

Вела познавательную викторину заведующая Центром общественного доступа Татьяна Волкова. В ходе игры, со-

стоящей из трех раундов, ребята должны были правильно ответить на тематические вопросы. К каждому прилагалось несколько вариантов ответов. Девятиклассники играли двумя командами. Оценивал результаты коллективной работы будущих избирателей председатель ТИК Радужного Анар Абдуллаев. Старшеклассники показали хороший уровень знания тематики, хотя и допустили небольшие ошибки. После завершения игры Татьяна Волкова разъяснила школьникам, в чем они не были точны. Обратила она внимание мальчишек и девчонок

Все мы должны хорошо знать избирательное право, его историю и принципы применения, ведь каждый хоть раз участвовал в тех или иных выборах. Не менее важно, чтобы в этом хорошо ориентировались и будущие избиратели, которым только предстоит воспользоваться своим конституционным правом.

на то, как важно хорошо знать историю своей страны, историю избирательного права.

В качестве поощрения за участие игрокам роздали небольшие подарки. Благодаря викторине школьники освежили свои знания некоторых тем, изучаемых на уроках. Ребята теперь с уверенностью можно назвать подготовленными и ответственными будущими избирателями. Организаторы тоже остались довольны, ведь основная задача – привлечь молодежь к изучению избирательного права страны – была выполнена.

– В развитии современного российского общества молодежь играет важную роль. Молодые люди являются значимым стратегическим ресурсом нашей страны и определяют ее будущее, – подчеркнул в интер-

вью председатель ТИК города Радужного Анар Абдуллаев. – Поэтому в рамках Дня молодого избирателя члены территориальной избирательной комиссии города проводят встречи с целью повышения правовой и электоральной культуры молодежи. В скором времени юноши и девушки станут избирателями и начнут активно участвовать в жизни государства, округа и города.

Татьяна Волкова рассказала, что Центр общественного доступа Радужного уже много лет сотрудничает с территориальной избирательной комиссией города.

– Мероприятия подобного плана у нас проводятся ежегодно, – пояснила она. – Обычно они приурочены ко Дню молодого избирателя. Организовывали мы встречи и для других кате-

горий избирателей. К примеру, для представителей старшего поколения. Со школьниками это уже не первая интеллектуальная игра. В аналогичной викторине участвовали старшеклассники второй школы. Когда я разрабатывала данную игру, то переживала – не слишком ли сложные вопросы? Однако ребята продемонстрировали хорошие результаты. В том числе и по истории нашей страны, и по истории избирательного права. Ошибки, конечно, были, но несерьезные. На мой взгляд, подросткам важно знать избирательное право, потому что они – будущие избиратели. Через время эти юноши и девушки смогут воспользоваться своим правом избирать и быть избранными.

**Страницу подготовила
Светлана ВАСИЛЬЦОВА**